
Referat af generalforsamling i Jazz i Thy 14.04.26 

 

1) Valg af dirigent 

Ole Andersen valgt som dirigent – konstaterer at generalforsamlingen er rettidig indkaldt 

 

2) Valg af referent 

Annette Hegnhøj valgt som referent 

 

3) Bestyrelsens beretning 

Formanden Ove Hegnhøj fremlægger bestyrelsens beretning for 2025 

 

1. Aktiviteter:  

 

I 2025 afviklede vi 13 arrangementer. 

 

Vores kerneprodukt er jo koncerterne i Plantagehuset, som udbydes med jazzbuffet inden 

koncerten. 

 

På programmet i foråret 2025 var Gunde/Waidtløw Quartet, Morten Schantz Trio, Lasse 

Mørchs Mexican Trio, I Think You´re Awesome samt Santa Cruz. Et afvekslende program, der 

kommer rundt i forskellige genrer. 

Pænt besøgte koncerter med noget svingende antal deltagere i spisningen. 

 

De efterhånden traditionelle frokostjazz-arrangementer i Stenbjerg var i 2025 med Jane Kragh 

Mikkelsens Trio, ungt – lokalt og meget spændende; samt Line Mortensen Trio, nordjysk 

velsyngende og velspillende trio. Begge arrangementer udsolgt.  

 

Efterårssæsonen blev indledt med A Plan To Catch efterfulgt af Mathias Heise Quartet, Amanda 

Ginsburg Quartet, Bévort3 og endelig Kristin Korb Trio som ”juletilbuddet”. I efteråret var 

arrangementerne ligeledes godt besøgt. 

 

Alt i alt et varieret program med mange spændende navne – såvel nye som velkendte. Generelt 

forsøger vi at udbyde musik af meget høj kvalitet. 

 

Endelig gav foreningen en hånd med afviklingen af julekoncerten med Nordkraft BigBand i 

Teutonersalen i dec. 

 

 

2. Økonomi:  

 

Regnskabet viser et lille underskud, som kassereren vil redegøre for senere.  

Vi opererer jo uden den store risiko, idet Spillestedet Thy dækker udgifterne til koncerterne 

mod at få entréindtægten og barindtægterne. Kontingentbetalingen kan således normalt dække 

vores løbende foreningsudgifter. 

  

Kontingenter: Omkring 150-160 medlemmer a 150 kr. i de seneste år. 

Entréer med faste, nedsatte medlemspriser og ungerabatten virker fortsat efter hensigten. Selv 

om priserne blev justeret i efteråret, gav det ikke udslag i et fald i billetsalget. 



Fra og med 2025 afregner vi 25 kr. pr. solgt medlemsbillet til Spillestedet Thy, da der fortsat er 

50 kr. i rabat på billetter solgt til vores medlemmer.  

Bl.a. derfor besluttede vi sidste år, at kontingentet blev sat op til kr. 200 fra i år. 

Det ser ikke ud til at påvirke antallet af medlemskaber negativt. 

 

Vi har fortsat et godt samarbejde med Sparekassen Thy, der trykker alt vores materiale. 

 

3. Fremtid:  

 

Der er planlagt 14-15 arrangementer, inkl. 2 frokostjazz-arrangementer i 2026.  

Som sagt er økonomien fortsat præget af, at Spillestedet Thy også i 2026 afholder samtlige 

udgifter og får entreen samt barindtægten i Plantagehuset. 

 

4. Afslutning: 

 

Vores mange aktiviteter stiller store arbejdsmæssige krav til vores bestyrelsesmedlemmer samt 

ægtefæller. Alle har ydet en stor indsats i de forgangne år. Vi har derudover fået hjælp fra 

frivillige, når vi ikke selv har kunnet stille fuldt hold. 

 

Tak til bestyrelsen og ægtefæller og andre frivillige for den store arbejdsindsats i 2025. 

 

 

4) Fremlæggelse og godkendelse af regnskab 

Kasserer Sigurd Vils gennemgår det reviderede regnskab. Foreningen har pt 111 medlemmer.  

Generalforsamlingen godkender regnskabet 

 

5) Forslag fra medlemmerne 

Ingen indkomne forslag 

 

6) Fastsættelse af kontingent 

Bestyrelsen foreslår at kontingentet for medlemmer er uændret 200 kr. / år  

Der er fortsat medlemsrabat 50 kr. pr. koncert 

 

7) Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleant 

På valg: Lars Himmelstrup - genvalgt   

              Bjarne Andersen (modtager ikke genvalg) 

             Ole Andersen (modtager ikke genvalg) 

            Lone Hust er på valg som suppleant - genvalgt  

 Nyvalgte bestyrelsesmedlemmer: Ulla Gjørup 

            Anne-Marie Dela 

 8) Valg af revisor og suppleant 

Mona Hansen vælges som revisor, Hanne Bengtson som revisorsuppleant 

 

9) Eventuelt 

Formanden takkede de afgående bestyrelsesmedlemmer for indsatsen i foreningen gennem mange 

år  


